



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366208, Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.Кадырова, 17, тел./факс(87152) 2-30-00, E-mail:gudermes.95@mail.ru

19.12.2013. № 02-07/1076
№ 01-99 от 26.07. 2013 г.

Во исполнение Протокола Поручений Главы Чеченской Республики РА.Кадырова (совещание № 01-99 от 26.07.2013 года) пункта 2 со сроком исполнения - постоянно, администрацией района с привлечением общественной организации Совета Старейшин района, отдела по физической культуре и спорта продолжена активная профилактическая работа по формированию у населения правового сознания и законопослушного поведения, культуры общения с окружающими, обеспечения общественного спокойствия и достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной нравственности.

В проведении профилактических мероприятий на указанную тематику, обращая пристальное внимание на формирование у населения района правового сознания и законопослушного поведения граждан, оказано тесное взаимодействие и со стороны молодежи, Управления образования, культуры, духовенства, глав администраций сельских поселений района.

Так, за период 4 квартала текущего года среди молодежи Гудермесского железнодорожного техникума и педагогического колледжа проведены профилактические мероприятия, способствующие поднятию правового сознания и законопослушного поведения граждан, формированию и укреплению их гражданской позиции при оказании противодействия при обнаружении фактов «бытовой коррупции».

С 5 по 10 декабря 2013 года, в том числе и 9 декабря 2013 года в Международный день противодействия коррупции в указанных образовательных учреждениях проведены: ГБОУ СПО «Гудермесский педагогический колледж им. Джонаидова С.С-А.» беседы (овхачено 98чел.), лекции (152 чел.), кураторские часы 1 и 4 курсы (220 чел.), общая беседа между студентами и преподавателями колледжа (310 чел.) на темы: «Коррупция в мире и в России», «Законодательство о противодействии коррупции», «Международный День противодействия коррупции», «День

борьбы с коррупцией», «Противодействие коррупции через образование», которыми охвачено около 800 студентов.

При проведении каждого профилактического мероприятия преподавателями разъяснена ответственность гражданина и возможные последствия после совершения противоправных действий коррупционной направленности, что соответственно послужило повышением правового уровня знаний студентов.

Также за аналогичный промежуток времени в ГБОУ СПО «Гудермесский железнодорожный техникум» преподавателями проведено 10 профилактических мероприятий, повышающих правовой уровень знаний студентов, а также способствующих укреплению их гражданской позиции, правильному поведению при обнаружении противоправных действий со стороны должностных лиц, а также населения, нередко составляющего процент пагубного взаимодействия в «бытовой коррупции», самого опасного социального зла, при проведении которых были задействованы 218 студентов. Среди тем были затронуты особо злободневные, острые: «Подарки и другие способы благодарности», «Деньги свои и чужие». «Вместе против коррупции», «Зачем нужна дисциплина», «Коррупция - это зло», «Государство и человек: конфликт интересов», «Выборы. Требования к человеку, облеченному властью», «Русь в 9 -12 в.в. Право на Руси. Становление судебной системы на Руси. Развитие законодательства.», «Почему люди дают взятки», «Что я знаю о коррупции, «бытовой коррупции», как с нею бороться», «Что за это будет?».

Вместе с тем, в Международный день противодействия коррупции во всех СОШ района первым уроком проведены классные часы, способствующие повышению уровня знаний старшеклассников.

6 декабря 2013 года во всех мечетях Гудермесского района имамами проведены проповеди с разъяснением населению о соблюдении ими законопослушного поведения, в том числе, достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной нравственности. О том, что коррупция разрушает, тормозит прогресс развития, также о культуре общения с окружающими людьми, в быту, семье, на работе.

Духовенством района в октябре текущего года принято участие при проведении общешкольных родительских собраний (20 участий), проведено 54 проповеди. В ноябре месяце во всех 40 СОШ района совместно с директорами сельских домов культуры проведены профилактические беседы по формированию правового сознания, законопослушного поведения гражданами, культуры общения с окружающими, обеспечению общественного спокойствия и достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной нравственности. В декабре 2013 года во всех СОШ района проведено 45 лекций.

За период 4 квартала текущего года главами администраций сельских поселений района с приглашением в каждом населенном пункте директора СОШ, сельского дома культуры, имама, представителя Совета старейшин района, депутатов городского и районного Советов проведены сходы граждан, на которых рассмотрены самые острые злободневные вопросы, направленные на

развитие духовно-нравственного воспитания молодежи, полноценной всесторонне развитой личности гражданина и человека, противодействие оттоку молодежи в незаконные члены бандформирований, незаконному обороту наркотиков и психотропных средств, обсуждение которых способствует формированию у населения района в целом правового сознания и законопослушного поведения в обществе.

Заместитель главы

Голуб Н.Ю.Кончицкая

Н.Ю.Кончицкая
2-22-07